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Ma dé thi 458

Céu 1: Cho hinh chép S,ABCD c¢6 ddy ABCD I hinh binh hanh. Goi I vaJ 14n lugt 14 trung diém cua SA
va SB. Khéng dinh ndo sau ddy sai?

A. (SAB)(IBC) =1B B. 1JCD 14 hinh thang.

C. (SBD)N(JCD) = ID. D. (IAC)N(JBD) = AO (O la tim ABCD).

Cau 2: Phuong trinh 3sin® x—sinx—4 =0c6 tip nghiém tring v6i tip nghiém cua phuong trinh nao sau
day? '

. 4
A. sinx:—%. B. sinx =1 C.sinx=-1. D. smx=§.

Ciu 3: Trong cic ménh dé sau, ménh d& nio sai? _

A. Qua ba diém phén biét khong thang hang x4c dinh duy nhét‘mét mit phang.

B. Qua hai dudng thf'mg cit nhau x4c dinh duy nhit mot mit phéng.

C. Qua hai dudmng thépg x4c dinh duy nhit mdt mit phing. i

D. Qua m6t dudng thing va mot diém khdng thude n6 x4c dinh duy nhét mot mat phing.
Céu 4: Cho tr gidc ABCD ¢b AC va BD giao nhau tai O va mft diém s khéng thudc mat phéng
(4BCD). Trén doan sC 14y mot diém m khong tring v6i S va C. Giao diém cta dudng thing sD vdi
mit phing (48M) la

A. giao diém ciia SD va BK (V6i K =SONAM ).

B. giao di€ém clia SD va 4M .

C. giao diém clia SD va 4B.

D. giao diém clia SD vd MK (VOi K =SONAM ).

Ciu 5: Trong mét phing Oxy, diém M (2;3) c6 anh la diém nao qua phép quay tim O géc quay 90° ?
A M'(3;-2). B. M'(-2-3).  C M'(3-3). D. M'(-32).

Cau 6: Tim gi4 tri 16n nhéit M, gia tri nho nhét m ctia ham sb sau y = 2cos(3x ~%) +3

A.m=IM=5 B. m=1,M=4 C.m=I,M=3 D.m=2,M=5
Ciau 7: Ham s6 y =tan x dong bién trén khoang ndo duéi day?
3« 3z &
A. (0;7) B. (—-—2—;—5) C. [—T,EJ D. (-2x;-7)
Ciu 8: Dudmg trén (C) di qua hai diém A(1;1) , B(5;3) vacé tdm I thudc truc hoanh cé phuong trinh la
A (x+4)+y*=10. B. (x—4)+y*=10 .
C. (x=4)’+y* =10 D. (x+4)* +y* =4/10.

Cau 9: Trong mit phing Oxy cho dudmg thing d':x— y—4=0. Viét phuong trinh dudng thing d’ véi &’
14 anh cta d qua phép quay tdm 7(1;1) g6c quay -i;—

A.d":x-y-1=0. B.d':x+y+2=0. C.d":x-y-2=0, D.d":x+y-2=0,
Cau 10: Diéu kién xé4c djnh cia ham s6 y =tan3x 12

A xeZrkn(ke2). B.x¢%+k7:(ke2).
Cx#Z+kZ(kez) D.x#Z+kl(kez
‘ 5 3 : o 4 —6"+ "3-( €Z).
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k2w
=0 c6 nghiém dang * =52,

3 1 | 1 1
Ciu 11: Biét rdng ph trinh + o TR (T
oL g phoong it sinx sin2x sindx sin2%®x

voi KE€EZ vd a, beZ', b<2018. Tinh S =a+b.
A, $=2019. B. § =2020. C. §=2018. D. § =2017.

BY3 x
Cén 12: Téng cic nghiém ciia phuong trinh sin 2x+3 = 6sinx +cosx trong khoéng(O;-z—) 1a

27 v AFF 197
A, T = C.—. D. —.
AT, B. 3 5 P
Cau 13: Cho phuong trinh msin® x +2sinx cosx +3mcos’x =1. Cé bao nhiéu gid tri nguyén thude
khoang(0:2018) cta tham sé m dé phuong trinh v6 nghigm.

A. 2018 B. 2015 C. 2016 D. 2017
Ciu 14: Cho hinh chir nhat ABCD, AC va BD cét nhau tai 1. a o r
Goi H, K, L va J 1an luot 14 trung diém AD, BC, KC va IC.
Anh ctia hinh thang JLKI qua phép ddng dang bing céach thuc M ‘
hién lién tiép phép vi tu tam C ti sd 2 va phép quay tdm I goc 4
180° 1a. 5’

A. Hinh thang IHDC.  B. Hinh thang IKBA.  C. Hinh thang HIAB.  D. Hinh thang [DCK.

3+cot
Cau 15: Téap x4c dinh ctia ham s§ y = la
cosx+1
A R\{kr|keZ} B. R\{k2r|ke Z)
C. R\{z+k27|keZ} D. R\{g—+k2n|k62}

Ciu 16: Cho phuong trinh sin® x +cos* x +cos® 4x =2¢6 hai nghiém thudc khoang (0;3?”] la x,x,.

Khi d6 |x, - x,| bing

A0 . B. L. ek p. 2%
2 4 2
Ciu 17: Nghiém cGa phuong trinh \E.cotzx—Zcotx~\/§=O la:
A x=-2+k2mx="+k2m (keZ). x=—Ctkmx = E-i-kat, (ke Z)
6 3 6 2
x=Ztkmx=—+kn (keZ) D. x=—Z+k2mx=2+k2n (ke Z)
C. 6 3 3 6
Cau 18: Tt ca céc nghiém cua phuong trinh cot(x—lS")—ﬁ =01la
A. x=T75°+k360%k e Z). B. x=45°+k360°(k e Z).
C. x=75°+k180°%keZ). D. x=45°+k180°(k € Z).

Ciu 19: Trong mat phéng Oxy cho dudng thing d:2x—y+1=0. Phép tinh tién theo vecto v=(a;b)
bién d thanh chinh né. Tinh gia trj biéu thirc S =4a-2b+1

A. §=-3. B. §=3. C. S=1. D. S=-1.
Céu 20: Cho hinh t¢ di¢n ABCD. Céc diém M, N thir ty [a trung diém ctia AD, BC . G 1A trong t4m tam
giac BCD. Giao diém cia MG va (BCA) la

A. Giao diém cua MG va AN. B. Giao diém cua MG va AC.

C. Piém G. D. Giao diém cua MG va BC .
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Ciu 21: Cho dudng thing d:3x+ Sy+2018 =0Tim m¢nh d¢ sai trong cac m¢nh dé sau:

A. d co vecto phdp tuyén n= (3;5). B. d ¢6 vecto chi phuong 9= (5;-3).

C. dc6 hé sb goc k —_-%, D. d song song v6i dudng thing A:3x+5y =0,
Ciu 22: Dudng cong trong hinh dudi day 12 db thj cia mot ham s trong bén ham sb duge liét ké & bén
phwong an A, B, C, D.

Hoi ham s6 d6 12 ham sb nao?

. 3x . 2x 3x 2x
e _— — v— OS_. ' = _
A. y=sin 2 B. y s.m———3 , C.y=¢ 2 D. y=cos 2

CAu 23: Phuong trinh 3sin(2x—-15r-)+l =m c6 nghiém khim e[a;b] . H6i b—a bing
A6 B.0 C.-2 D. 4

Cau 24: Mot duong tron c6 tim (3 ;-2) tiép xtc véi dudmg thing A:x—5y+1=0. Hoi bén kinh

dudng trdn bing bao nhiéu ?

LU B. L C. J26. D. 6.

J26 13°

Cau 25: Goi m, M 14n luot 12 gid tri nho nhét va 16n nhit cia ham sé y = cosxy-+aslng 43

" 2cosx—sinx+4

Tinh S=11m+ M.
A. §=-10. B. 5§ =6. C.5=4 D. 5=24.

Céu 26: Phuong trinh sinx—+3cosx=1cb nghiém la

x=—'f-+k2:r x=2 k271

A 2 (keZ). B.| 2 (keZ).
x=—?£+k2n' x=26£+k2fr
rx=—£+k2ﬂ x=2+k2n

C. 2 (keZ). p.| 2 (keZ).
x=1%  k2x A
3 N

Cau 27: Biéu dién tp nghiém cia phuong trinh 2sin® x —cos’x = 5sin x —3 trén dudmg tron lugng gidc ta
duoc s6 diém cubi 1a
A T B. 4 C.3 D. 1

tanx+3 2cosx—1

. "‘: | =sin3 2 e 3 =
Ciu 28: Cho c4ac ham sb: (1) y=sin3x, () y cosix 12 3y |

@ y=vissix (5 y=,}3".—’?~f+—3-
sinx+1

Trong cac ham sb trén c6 bao nhiéu ham s6 c6 tap xac dinh AR ?
A. 4. B. 1. Cedi D.2.
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Ciu 29: Tdp nghiém § cva phwong trinh cos3x =cosx 1A
k L
A, S={knkeZ} B.S:{%,kez} . s:{-g’f,kez} D_S—{2+k:r,keZ}

Céu 30: Cho hamsé f(x) = cos2x va g(x) =tan3x, chon m¢nh dé ding
A, f(x) va g(x) déu 12 ham s6 chin, B. f(x) 1a ham s8 ¢, g (x) 12 ham s6 chén.
C. 7(x) 1A ham sé chlin, g(x) Ahamséle.  D. f(x) va g(x) déu fa ham sb 1&.

Ciu 31: Ham s ndo trong cdc ham sé sau cd dd thi nhan gbc toa d6 O lam tdm dbi xing:

A, y=cosx+ sin“x. B. y =sinx +cosx. C. y=—cosx. D.y= sin x.cos3x.
Cau 32: C6 bao nhidu gi4 tri nguyén duong cua tham s6 m d¢ ham sb
y=+/5c0s3x—12sin3x+2019-2m c6 tdp xéc dinh 1a R?

A. 1003 B. 1009 C. 1010 D. 1005

Cau 33: Trong mat phing Oxy ,cho diém M (5;-2) va v=(1;3). Tim 4nh ciia diém M qua phép ddi hinh

cé dugce bing cach thuc hién lién tiép phép quay tim O géc quay —90° va phép tinh tién theo vecto v

A. M'(2:5). B. M'(1;2). C. M'(-1;-2). D. M'(-1;6).
Ciu 34: Trén mat phing toa d¢ Oxy, cho dudng tron (C) c6 tim O(=3;4), bén kinh R=+2. Viét
phuong trinh dudng trdn (C) 1 anh ctia dudng trdn (C) qua phép ddng dang c6 duge bing cach thuc hién
lién tiép phép tinh tién theo vecto v =(1;~1) va phép vi tu tam 1(0;4) ti s6 k = -2

A. (x+4) +(y-6)" =2. B. (x+6)" +(y-4)" =8.

C. (x=4) +(y-6)' =2. D. (x-4)’ +(y-6)" =8.

Cau 35: Nghiém 4m Jén nhét ciia phuong trinh cos2x —3cosx+2 =0 ciing 12 mdt nghiém cua phuong
trinh nao sau day

; 1
tanx=—/3. B. cosx=—£. C.sinx=——. cotx=—/3
A. 2 2 D.
Ciau 36: T4p nghiém cua phuong trinh sinx =0 la
A. S={-;£+k2:z,ke2}. B. S={kn,keZ)}.
C. S={k2m keZ}. | D. S={-—%+k2fr,lceZ}.
Cau 37: Cho phuong trinh cos2x —(2m +1)cosx +m +1=0. Tim tit ca céc gi4 trj thuc cia tham sb m
dé phuong trinh c6 nghiém thuc khoang [g%‘”]
A. —l<m<0. B. -1<m<0. C. -1<m<]. D. -1<m<0.

Cau 38: Cho hinh chép S.4BCD, AC N BD = M, ABn CD = N. Giao tuyén cua hai mit phing (S4B) va
(SCD) 1a

A. SM. B. SA. C. MN. D. SN.
Ciu 39: Phuong trinh /3 sin 3x—\/§cos2x= cos3x +4/2sin2x tuong duong véi phuong trinh nao sau
day: :
: - - e ' . z n
A. 3 ——) - 2 - . B. —_—) = ot
sin(3x 6) sin(2x 4) sin(3x 6) cos(2x 4)
. e n /4 . i . n
C.sin(3x-—)= 2x+-—) . D. )= =
n(3x 6) cos(2x 4) sin(3x + 6) sin(2x+ 4) .
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Ciu 40: Gidi phuong trinh 3tanx+cotx -4 =0 giai bing cach dit 1= tanx ta dugc phuong trinh nao
sau day:

A 32 —4t+1=0 . B. 1’ —4t+3=0, C.3% 1+1-4=0 . D. *-3-4=0.
Ciu 41: Tir phurong trinh 6(sin x“cosx)-{—sin xcosx+6=0, néu ta dat ¢ = sinx —cosx thi gi4 tri cua
¢ nhin duge la

At =1 hoje t =—12, B.t=-1,
C.t=-=1hojct=13, D.t=1,
Ciu 42: Tich céc nghig¢m trong khodng(-7;7) cia phuong trinh 3sin? x—sin2x+3cos’ x=2 Ia
%, s B, -3 c 3 p. .3
16 2 32 4
Céu 43: Chu ki tudn hoan ciia ham s y=cotx 1
A, B. 27 ~ C.km(keZ) D. k27(k € Z)

Ciu 44: Viét phuong trinh tdng quat cia dudmg thing di qua diém 7(-1;2) va vudng géc v6i dudmg
thing ¢6 phuong trinh 2x—y+4=0

A. x+2y=0. B. x+2y-3=0, C. x+2y+3=0. D. x-2y+5=0.
Céu 45: Tim téng c4c nghiém ciia phuong trinh: sin 3x +cosx =0 trén (0;7)
A = B~ C.n D. 2n
8 3

Cau 46: Trong mit phdng Oxy, cho phép bién hinh f xdc dinh nhu sau: V&i mdi M (x;y)ta c6

=f(M) saocho M'(x';y') thbamén x'=x+1,y'=y-5 . Trong cic khing dinh sau, chon khing
dinh diing?

A. f la phép tinh tién theo vecto v = (=5) . B. f la phép tinh tién theo vecto v = (-1;-5) .
C. f 12 phép tinh tién theo vecto v=(1;-5). D. f 1a phép tinh tién theo vecto v =(1;5) .

Ciu 47: Cho tir dién 4BCD ¢ cdc mit 1a nhl'.*mg tam gidc ddu c6 d6 dai céc canh bing 2a. Goi M, N
lan lugt 13 trung diém c4c canh 4C, BC; P 1A trong tAm tam gidc BCD . Mit phing (MNP) cit tir dién
theo mdt thiét dién c6 dién tich la:

2 2 2 2
a' Vit B.“‘E. C."‘E. .D.“‘m.
4 4 4 2
Cau 48: S6 nghiém cia phuong trinh _2_9._1%4_)(_] =0 trén khoang (-r;27)1a
COS X —
A6 B.4 C.S D.7
Cau 49: Tép x4c dinh cia ham s y = gas—2 la-
l+sinx
A. R\kn|keZ} B. R\{-%+k:r|keZ}
C. R\{k27|ke Z} D. R\{-%+k27r|keZ}

Ciu 50: Nghiém duong nhd nhit cia phuong trinh 8sinx.cosx.cos2x - /3 =0 lA—- (véi m,n>0
nguyén t6 cing nhau). Khi d6 m+n bing
A. 12 B. 13 C. 14 D. 11

----------- 314 AE———
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